# 第六届绿博会8月在首府举行

新报讯(记者 刘晓君)

由自治区农牧业厅、呼和 浩特市政府举办的第六届 内蒙古绿色农畜产品博览 会将于8月2~6日在呼和

7月11日,记者从自治 区农牧业厅了解到,本届展 会以"质量兴农兴牧、绿色 兴农兴牧、品牌强农强牧"

为主题,展览展示面积为2 万平方米, 共设置14个展 区。除了往届设置的12个盟 市展区外,新增马产业展区 和现代农牧业高质量绿色 发展10大行动展区,全方位 展示我区绿色农畜产品、现 代马产业发展和自治区农 牧业高质量发展10大行动 计划成果。展会期间,还将

举办马铃薯产业高质量发 展论坛、肉牛肉羊产业高质 量发展论坛、内蒙古(国际) 马产业高峰论坛、农畜产品 区域公用品牌建设高峰论 坛、内蒙古六大区域公用品 牌发布暨品牌农畜产品招 商推介会、内蒙古农牧业高 质量绿色发展倡议活动六 大活动。

### 路面塌陷 公主府至气象局西向东路段临时封闭

新报讯(记者 艾文涛) 7月11日上午,呼和浩特市 海拉尔大街与气象局交叉路口附近路面出现深约70厘米 的塌陷,由于塌陷处有积水阻挡了驾驶员视线,极有可能 导致机动车或行人陷入深坑导致事故发生。当天上午9时 许交警将海拉尔大街部分路段临时封闭,预计7月12日早 晨能够恢复正常通行。

当天下午记者赶到现场后看到,施工单位正在将混凝土 灌入塌陷路面。据新城区交管大队四中队中队长杨浩介绍,当 天上午7时30分交警在执勤时发现气象局路口附近南侧道路 路面出现塌陷,塌陷深度大约60~70厘米,由于降雨有积水,遮 挡了过往驾驶员、行人的视线,极易发生危险。他们在现场对 过往车辆进行提示,与此同时报请上级部门申请对海拉尔大 街气象局路口至公主府路口西向东路段进行封闭。

由于目前施工单位正在对塌陷处进行抢修,交警呼吁 广大驾驶员提前规划路线绕开封闭路段,预计7月12日早 晨可以恢复正常通行。

#### 好消息,市民可网上免费办犬证!

新报讯(记者 刘晓君) 呼和浩特市办理犬证免费啦, 而且足不出户在网上就可以申请办理。7月9日,记者从呼和 浩特市公安局治安支队了解到,为了进一步推进"放管服" 改革,自今年5月以来,无论个人还是单位都可以通过呼和 浩特市公安民生综合服务平台在线办理申领养犬登记。

具体操作流程为:下载登录呼和浩特市公安民生综合 服务平台,先进行注册和实名认证,然后依次进入办事中 -治安业务---个人申领养犬登记---在线办理,按 照要求填写主人和狗狗信息,上传免疫证照片、身份证照 片、狗狗照片,最后提交申请。提交之后可随时登录网站查 询办理进度,申请成功会显示领证信息。办理时限为3个工 作日,且不收费。

# 环卫工捡到手机委托银行保安还失主

新报讯(记者 张巧珍 实习生 王祎曼) "昨天中 午和女儿去东影北路吃饭的时候,停车时不小心将一部苹果 6s掉落在地,席间翻遍包包没找到手机,以为是落在了车里。 等吃完饭已经是2个小时以后了,车里依旧没有手机踪影。手 机有好多重要的联系人,还绑定了各种银行卡,当时心里非常 着急。女儿随后拨打了我的电话,电话很快接通,是一名银行 保安,称是一名环卫工捡到手机委托他交还失主的。我当时真 的是非常感动,当我准备向这名环卫工人表达谢意的时候,对 方婉言谢绝了。"7月11日,呼和浩特读者赵爱玲对记者说,希 望通过《北方新报》向这位拾金不昧的环卫工人说声谢谢!

7月11日清晨,首府下着绵延小雨,雨势虽然不大,但路上 积水遍地,处处难行。记者来到东影北路,通过赵爱玲提供的 照片,很快找到了这位拾金不昧的环卫工人。"只是一件微不 足道的小事,真的不值得报道,不管捡到什么,是别人的就该 还回去。"这名环卫工人一边作业一边对记者说,7月10日中 午,他正在清扫马路,不经意间抬头,发现前方地上有一部手 机,想到失主肯定很着急,而自己又忙着清扫道路,便将手机 交给对面金谷农商银行的一名保安,委托他等待失主认领。当 记者再三询问他姓名时,他只是说姓于,始终没有透露名字。







## 北京一教师 手绘内蒙古农业大学走红网络

新报讯(记者 张巧珍 实习生 王祎曼) 最近几天, 一组用钢笔手绘内蒙古农业大学的插画(如上图)在网络 上悄然走红,不少网友纷纷留言:爱的深沉。网友@快把袜 子从我脸上拿下来:厉害了!网友@智商不在线:我漂亮的 内农大!然而,令人意想不到的是,这些走红的钢笔手绘插 画竟然出自北京26岁的教师张肖涵,只因去年一次偶然的 机会来呼和浩特,在内蒙古农业大学逗留了几天,便在校 园里拍了几张照片,最近就用手绘的方式将内蒙古农业大 学记录了下来。

内蒙古农业大学的大门、教学楼、会议室……每一幅 插画对张肖涵都是满满的回忆。

7月11日,记者几经辗转联系到北京的张肖涵。张肖涵 告诉记者,她目前在一家景观公司做设计,暑期不忙的时 候就会去各地做手绘培训教师。"我当时在呼和浩特待了 20天,为内蒙古农业大学的学生做手绘培训,白天上课,晚 上没事就去附近逛逛,对农大校园的印象很深刻,还有当 地的焖面,味道真的很好。内蒙古人非常热情好客,希望有 机会还能去。"

#### 赛罕区集中整治黑车

新报讯(记者 郝儒冰) 7月以来,首府迎来暑 假返程高峰期和旅游旺季,车站、机场客流量大增,黑 车营运现象开始冒头……对此,呼和浩特市运管局赛 罕分局执法人员对火车东站、大学城、机场进行了集

7月10日上午, 呼和浩特市运管局赛罕分局接 到出租车驾驶员举报称,在大学城化工学院门口有 "黑车"营运,要求分局予以查扣。接到举报后,赛罕 分局立即组织稽查四队到现场检查,直至10时40分 左右, 执法人员巡查至机电职业技术学院门口时, 发现有乘客正在取行李随即对该车进行检查,通过 询问乘客得知,二人是从火车东站滴滴打车到这 里,支付费用24元,司机提供的手机显示收取费用 19.1元。当执法人员要求司机出示网络预约出租车 道路运输证时,司机表示正在办理。现场执法人员 依据有关规定查扣了该车,并作出了罚款5000元的 行政处罚决定。

同时,针对近日白塔机场进港航班增多,旅客 较2017年同期增加近48%的现状,呼和浩特市运管 局赛罕分局于今年7月9日、10日两天,在飞机场二 楼加强日常检查力度,共计检查出租车72台,发现 违规经营行为4例,查扣非法营运车辆5辆,并依据 相关规定对以上查处的违法违规经营行为进行了

呼和浩特市运管局赛罕分局执法人员提醒广大 市民和乘客,遇有违规违法经营行为请及时拨打 12328进行举报,维护您的合法权益。

#### ◎现场短新闻-

#### 戏曲惠民

讲述甜蜜爱情的《挂红灯》、讽刺人情冷暖的《借 冠子》、抨击不孝儿女的《接婆婆》……7月9日晚,在呼 和浩特市群众艺术馆2楼小剧场,众多群众喜闻乐见 的二人台经典小戏轮番上演,给现场200多名市民呈 现了一场戏曲文化盛宴。

当日,"深入生活·扎根人民"——庆祝改革开放 40周年弘扬祖国优秀文化二人台老中青艺术家专场 演出上演,本次演出由呼和浩特民族演艺集团二人台 艺术研究剧院主办,内蒙古同星慈善艺术研究会老、 中、青三代二人台艺术表演家联袂出演,受到在场观 众的热烈好评。

在演出剧目《接婆婆》中婆婆的饰演者任粉珍老 师、李玉莲的饰演者宋振莲老师,均为国家一级演员、 国家艺术基金二人台地方戏曲人才培养项目授课专 家,已年过七旬,是二人台地方戏曲艺术表演的佼佼 者,有二人台地方戏曲"四大名旦"之称。时隔多年,她 们重新登台,将饰演的人物刻画的活灵活现,赚足了 在场观众的笑点与泪点。

演出结束后,老艺术家们表示,只要人民群众和 地方戏曲需要,她们就会把这一事业坚持下去,为地 方戏曲的发展与传承做出自己的贡献,为人民群众送 上更多的欢乐。据了解,7月10日晚,内蒙古同星慈善 艺术研究会的京剧演出队和晋剧演出队还会奉上京 剧、晋剧大餐。 文/本报记者 马丽侠